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Ανακοίνωση 
 

  

 
 
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου («ΕΚΚ») ενημερώνει όλους τους ενδιαφερόμενους, 
ότι κατά το Φεβρουάριο και το Μάρτιο του 2018 θα ανασταλεί η διεξαγωγή των 
εξετάσεων πιστοποίησης, λόγω της επικαιροποίησης της εξεταστέας ύλης ενόψει της 
εφαρμογής του καινούριου νόμου περί Επενδυτικών Υπηρεσιών και Δραστηριοτήτων και 

Ρυθμιζόμενων Αγορών του 2017 (MiFID II). 
 
Ο υφιστάμενος οδηγός εξετάσεων ανακαλείται και ο καινούριος (ο οποίος θα σταλεί 
στους υποψήφιους που έχουν ήδη εγγραφεί και επηρεάζονται χωρίς επιπρόσθετο 
κόστος) αναμένεται να είναι διαθέσιμος περί την 1η Φεβρουαρίου 2018 και η διεξαγωγή 
των εξετάσεων αναμένεται να επαναρχίσει από τον Απρίλιο του 2018. Η ΕΚΚ θα τηρεί 
τους ενδιαφερόμενους ενήμερους μέσω ανακοινώσεων.   
 
Σε όλους τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη εγγραφεί για να παρακαθήσουν τις 
εξετάσεις κατά το Φεβρουάριο και το Μάρτιο του 2018, θα αποσταλεί νέα ημερομηνία 
εξέτασης από το CISI. Προτεραιότητα θα δοθεί στα πρόσωπα που ήδη εργάζονται σε 
οργανισμούς που εποπτεύονται από την ΕΚΚ.   Η ΕΚΚ προσωρινά, δεν θα αποδέχεται 
την υποβολή οποιωνδήποτε αιτήσεων.  
 
Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος δεν είναι εφικτό να παρακαθήσει στην εξέταση 
κατά τη νέα ημερομηνία που θα του αποσταλεί,  θα έχει την ευχέρεια να επιλέξει 
εναλλακτική ημερομηνία εξέτασης, χωρίς οποιαδήποτε επιπρόσθετη χρέωση. Επίσης, 
υπάρχει η δυνατότητα ακύρωσης της εγγραφής και επιστροφής των χρημάτων για τις 
εξετάσεις της πιο πάνω αναφερόμενης περιόδου. 
 
Σημειώνεται ότι, για τα άτομα που τους έχει παραχωρηθεί προθεσμία εγγραφής στο 
Δημόσιο Μητρώο, με βάση το άρθρο 5(8) της Οδηγίας 174/2015 ως τροποποιήθηκε, θα 
εξαιρείται από την προθεσμία, η περίοδος κατά την οποία δεν θα διενεργούνται 
εξετάσεις. Αναφορικά με πρόσωπα, που θα τους δοθεί κατά τους μήνες Φεβρουάριο και 
Μάρτιο, προθεσμία εγγραφής στο Δημόσιο Μητρώο, αυτή θα αρχίσει να τρέχει από την 
πρώτη μέρα επανέναρξης των εξετάσεων. 
 
 
 

Λευκωσία, 18 Ιανουαρίου 2018  
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